


























Тип, марка
Номинальное 

напряжение, кВ
Номинальный ток, А Завод изготовитель Заводской №

Год 

установки
Количество

ячейка №1 резерв КСО‐3м 6 400 х х 1961 1

ячейка №3 ТП‐244п КСО‐3м 6 400 х х 1961 1

ячейки №5 резерв КСО‐3м 6 400 х х 1961 1

ячейки №7 ТП‐122п КСО‐3м 6 400 х х 1961 1

камера тр‐ра Тр‐р Т‐1 х х х х х х х

ячейка №1 х х х х х х х х

ячейка №1 резерв х х х х х х х

ячейка №3 ТП‐244п ВНАП‐10/630 10 630 х х 2021 1

ячейки №5 резерв х х х х х х х

ячейки №7 ТП‐122п х х х х х х х

камера тр‐ра Тр‐р Т‐1 х х х х х х х

ячейка №1 резерв РВ‐6/400 6 400 х х 1961 1

ячейка №3 ТП‐244п х х х х х х х

ячейки №5 резерв х х х х х х х

ячейки №7 ТП‐122п РВ‐6/400 6 400 х х 1961 1

камера тр‐ра Тр‐р Т‐1 РВ‐6/400 6 400 х х 1961 1

ячейка №1 резерв АДО 40х4 х х Самарский МЗ х 1961 х

ячейка №3 ТП‐244п АДО 40х4 х х Самарский МЗ х 1961 х

ячейки №5 резерв АДО 40х4 х х Самарский МЗ х 1961 х

ячейки №7 ТП‐122п АДО 40х4 х х Самарский МЗ х 1961 х

камера тр‐ра Тр‐р Т‐1 АДО 40х4 х х Самарский МЗ х 1961 х

ячейки №1 х х х х х х х х

ячейка №1 резерв х х х х х х х

ячейка №3 ТП‐244п х х х х х х х

ячейки №5 резерв х х х х х х х

ячейки №7 ТП‐122п х х х х х х х

камера тр‐ра Тр‐р Т‐1 х х х х х х х

х х х х х х х х

ячейка №1 х х х х х х х х

ячейка №1 резерв ИО‐10‐3,75 10 630 х х 1961 3

ячейка №3 ТП‐244п ИО‐10‐3,75 10 630 х х 1961 3

ячейки №5 резерв ИО‐10‐3,75 10 630 х х 1961 3

ячейки №7 ТП‐122п ИО‐10‐3,75 10 630 х х 1961 3

камера тр‐ра Тр‐р Т‐1 ИО‐10‐3,75 10 630 х х 1961 3

камера тр‐ра Тр‐р Т‐1 ПК‐6‐30А 6 30 х х 1961 3

ячейки №1 х х х х х х х х

ячейка №1

ячейка №3

ячейки №5

ячейки №7

камера тр‐ра

12.Контрольноизмерительные 

приборы и реле:

VII.Распределительное устройство напряжением 6 (10) кВ.

1.Паспортные данные

6.Трансформаторы напряжения:

7.Трансформаторы тока:

8.Разрядники/ОПН:

9.Изоляторы проходные:

10.Изоляторы опорные:

11.Предохранители:

Наименование оборудования

1.Ячейки:

2.Выключатели:

3.Выключатели нагрузки:

4.Разъеденители:

5.Ошиновка:





Тип, марка
Номинальное 

напряжение, кВ

Номинальный 

ток, А
Завод изготовитель Заводской № Год установки Количество

ячейка №1 яч.0,4кВ ЩО‐59 0,4 х х х 1961 1

ячейка №3 яч.0,4кВ ЩО‐59 0,4 х х х 1961 1

ячейка №1 Х х х х х х х х

ячейка №2 Х х х х х х х х

ячейка №1
Подземный переход, 

Юристы, Продмаг.
РБ‐2 0,4 250 х х 1961 1

ячейка №3 жил.дом Офицерская, 45 РПС‐4/1 ЛУЗ 0,4 400

Саратовский 

Электромеханический завод 

"Электродеталь"

х 2011 1

ячейка №5 Подземный переход   РБ‐2 0,4 250 х х 1961 1

ячейка №7 жил.дом Офицерская, 43 РПС‐4/1 ПУЗ 0,4 400

Саратовский 

Электромеханический завод 

"Электродеталь"

х 2011 1

ячейка №9
жил.дом Офицерская, 43, 

магазин
ЯБПВУ‐1  0,4 100 х х 2011 1

ячейка №11 пер. Орловский, 20/2 ЯБПВУ‐250 0,4 250 х х 2021 1

Главный 

рубильник
ГР‐0,4кВ РБ‐6 0,4 630 х х 1961 1

ячейка №1
Подземный переход, 

Юристы, Продмаг.
АДО 40х4 10 х Самарский МЗ х 1961 х

ячейка №3 жил.дом Офицерская, 45 АДО 40х4 10 х Самарский МЗ х 1961 х

ячейка №5 Подземный переход   АДО 40х4 10 х Самарский МЗ х 1961 х

ячейка №7 жил.дом Офицерская, 43 АДО 40х4 10 х Самарский МЗ х 1961 х

ячейка №9
жил.дом Офицерская, 43, 

магазин

СИП "Торсада" 

4х25
0,4 х х х 2011 х

ячейка №11 пер. Орловский, 20/2
СИП "Торсада" 

3х70+54,6
0,4 х х х 2021 х

Главный 

рубильник
ГР‐0,4кВ АДО 40х4 10 х Самарский МЗ х 1961 1

ячейка №1 х х х х х х х х

ячейка №3 х х х х х х х х

ячейка №1 х х х х х х х х

ячейка №1 х х х х х х х х

ячейка №1
Подземный переход, 

Юристы, Продмаг.
х х х х х х х

ячейка №3 жил.дом Офицерская, 45 А 632 0,4 х х х 2011 9

ячейка №5 Подземный переход   х х х х х х х

ячейка №7 жил.дом Офицерская, 43 А 632 0,4 х х х 2011 9

ячейка №9
жил.дом Офицерская, 43, 

магазин
х х х х х х х

VIII.Распределительное устройство напряжением 0,4 кВ.

1.Паспортные данные

6.Разрядники/ОПН:

7.Изоляторы проходные:

8.Изоляторы опорные:

Наименование оборудования

1.Ячейки:

2.Автоматические выключатели:

3.Рубильники:

4.Ошиновка:

5.Трансформаторы тока:



ячейка №11 пер. Орловский, 20/2 х х х х х х х

Главный 

рубильник
ГР‐0,4кВ х х х х х х х

ячейка №1
Подземный переход, 

Юристы, Продмаг.
ПН‐2‐250‐10У3 0,4 250

ООО ПКФ "СибЭлектро"        

г. Новосибирск
х 1961 3

ячейка №3 жил.дом Офицерская, 45 ПН‐2‐400 0,4 400
ООО ПКФ "СибЭлектро"        

г. Новосибирск
х 2011 3

ячейка №5 Подземный переход   ПН‐2‐100 0,4 100
ООО ПКФ "СибЭлектро"        

г. Новосибирск
х 2011 3

ячейка №7 жил.дом Офицерская, 43 ПН‐2‐400‐10У3 0,4 400
ООО ПКФ "СибЭлектро"        

г. Новосибирск
х 2011 3

ячейка №9
жил.дом Офицерская, 43, 

магазин
ПН‐2‐100 0,4 100

ООО ПКФ "СибЭлектро"        

г. Новосибирск
х 2011 3

ячейка №11 пер. Орловский, 20/2 ПН‐снят х х х х х х

Главный 

рубильник
ГР‐0,4кВ х х х х х х х

ячейка №1

ячейка №3

ячейка №5

ячейка №7

ячейка №9

ячейка №11

Главный 

рубильник

Наличие устройства АВР 0,4кВ_________________________________________________________________________________________________________

АВР введено/ выведено______________________________________________________________________________________________________________

9.Предохранители:

10.Контрольноизмерительные приборы и 

реле:





VI.Паспорт силового трансформатора ТП‐168 
 

 

Силового трансформатора Т‐1 

Тип  ТМ‐400/6 

Заводской №  4066 

Ремонтный №   

Завод изготовитель   

Мощность, кВА  400 
Напряжение обм. ВН, 
кВ 

6 

Напряжение обм. НН, 
кВ 

0,4 

Iновн/ Iнонн А  38,5/577,4 

Iхх (%)  2,0 

Uк.з. (%)  4,67 

Наличие ПБВ  Регулирование напряжения в диапазоне 
+5% ступени ВН по 2,5% 

Схема и группа 
соединения обмоток 

У/Ун‐0 

Габаритные размеры, 
мм 

L=1290  B=965  H=1575 

Масса масла/ полное, 
кг 

490/1820 

Потери х.х., Вт  830 

Потери к.з., Вт  5900 

Трансформатор 
выведен из схемы 

Дата,причина 
 

Взамен установлен 
(см.лист  

______________ 
дата_______________) 

 
 

 



 

IV.Паспортные данные силового оборудования 

 

Тип, марка (ЗТП, ГКТП, БКТП, МТП) – Закрытая трансформаторная подстанция‐ЗТП 

Завод‐изготовитель  – Строительная часть‐по проекту.      ________________________ 

Заводской № корпуса КТП (ГКТП, БКТП) – нет___________________________________ 

Год ввода в эксплуатацию –1961           _________________________________ _________ 

Инвентарный № (по бух. учету основных средств)  ‐ 220_________________ _______ 

Мощность оборудования ТП – 400 кВА__________________________________________  

Класс напряжения изоляции – 6кВ__________________________________________ ___ 

Тип – проходного типа__________________________________________________________ 

                                (тупиковая, проходная)                                                                                                                       

 
Конструктивное исполнение ввода – ____кабельное_____________________________ 
                                                                                                                     (кабельное, воздушное) 
 

         Конструктивное исполнение выводов(выходов) – ______6кВ  кабельное_______ 
                                                                                                                     (кабельное, воздушное) 

                                                                                                       
                                                                                                                 ______0,4кВ  кабельное, воздушное__ 

                                                                                                                    (кабельное, воздушное) 

 

 















































Uном. = 6000 В ‐

Uср. = 6300 В ‐

Iк.з.(3ф)max.ПС = 9807,0 A ‐ С‐302

Iк.з.(3ф)min.ПС = 8612,0 A ‐

r уд. = 0,16 Ом/км ‐

x уд. = 0,073 Ом/км ‐

L = 0,69 км ‐

Sк.з.max.ПС = 107,01 мВА ‐

Sк.з.min.ПС = 93,97 мВА ‐

Xc.мах. = 0,3709 Ом ‐

Xc.мin. = 0,4224 Ом ‐

Rл. = 0,1104 Ом ‐

Xл. = 0,0504 Ом ‐

Zл.max. = 0,4355 Ом ‐

Zл.min. = 0,4854 Ом ‐

Iк.з.(3ф)max. = 8352,3 A ‐ ТП‐1074

Iк.з.(3ф)min. = 7492,7 A ‐

Sк.з.max.ПС = √3 * Uср. * Iк.з.(3ф)max.ПС = 1,7321 * 6300 * 9807 = 107,01 мВА

Sк.з.min.ПС = √3 * Uср. * Iк.з.(3ф)min.ПС = 1,7321 * 6300 * 8612 = 93,97 мВА

Xc.мах. = Uср. = 6300 = 0,3709 Ом

√3 * Iк.з.(3ф)max.ПС 1,7321 * 9807

Xc.мin. = Uср. = 6300 = 0,4224 Ом

√3 * Iк.з.(3ф)min.ПС 1,7321 * 8612

Rл. = r уд. * L К1 = 0,16 * 0,69 = 0,1104 Ом

Xл. = x уд. * L К1 = 0,073 * 0,69 = 0,0504 Ом

Zл.max. = √ Rл.² + (Xл.2 + Xc.max.)² = √ 0,0122 + ( 0,1775 ) = 0,4355 Ом

Zл.min. = √ Rл.К,К² + (Xл.К + Xc.min.)² = √ 0,0122 + ( 0,2235 ) = 0,4854 Ом

Iк.з.(3ф)max. = Uср. = 6300 = 8352,3 A

√3 * Zл.max.К 1,7321 * 0,4355

Iк.з.(3ф)min. = Uср. = 6300 = 7492,7 A

√3 * Zл.min.К 1,7321 * 0,4854

Решение:

Эквивалентное минимальное сопротивление системы

Активное сопротивление линии

Реактивное сопротивление линии

Полное максимальное сопротивление участка цепи

Полное минимальное сопротивление участка цепи

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Активное сопротивление кабеля на 1км. при паралельной прокладке

Реактивное сопротивление кабеля на 1км. в плоскости при парал. пр.

Длинна кабеля 

Ответ:

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах в минимальном  режиме

Мощность короткого замыкания максимальная

Мощность короткого замыкания минимальная 

Эквивалентное максимальное сопротивление системы

Дано:

К1

Номинальное напряжение сети.

Среднее напряжение высоковольтной части для расчёта к.з.

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинахмаксимальном  режиме



Uном. = 6000 В ‐

Uср. = 6300 В ‐

Iк.з.(3ф)max. = 8352,3 A ‐ ТП‐1074

Iк.з.(3ф)min. = 7492,7 A ‐

r уд. = 0,16 Ом/км ‐

x уд. = 0,073 Ом/км ‐

L Кз = 0,305 км ‐

Rл. = 0,0488 Ом ‐

Xл. = 0,0223 Ом ‐

ΣRл. = 0,1592 Ом ‐

ΣXл. = 0,0726 Ом ‐

Zл.max. = 0,4712 Ом ‐

Zл.min. = 0,5200 Ом ‐

Iк.з.(3ф)max. = 7718,7 A ‐ ТП‐1302

Iк.з.(3ф)min. = 6995,4 A ‐

Rл. = r уд. * L  = 0,16 * 0,305 = 0,0488 Ом

Xл. = x уд.К3, * L К3,К4 = 0,073 * 0,305 = 0,0223 Ом

Zл.max. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.max.)² = √ 0,0253 + ( 0,1967 ) = 0,4712 Ом

Zл.min. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.min.)² = √ 0,0253 + ( 0,2450 ) = 0,5200 Ом

Iк.з.(3ф)max.К3 = Uср. = 6300 = 7718,7 A

√3 * Zл.max. 1,7321 * 0,4712

Iк.з.(3ф)min.К3 = Uср. = 6300 = 6995,4 A

√3 * Zл.min. 1,7321 * 0,5200

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Сумма активное сопротивление линии

Сумма реактивное сопротивление линии

К2
Дано:

Номинальное напряжение

Среднее напряжение высоковольтной части для расчёта к.з.

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме

Активное сопротивление кабеля на 1км. 

Реактивное сопротивление кабеля на 1км. 

Длинна кабеля или провода

Ответ:

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Решение:

Активное сопротивление линии

Реактивное сопротивление линии

Полное максимальное сопротивление участка цепи

Полное минимальное сопротивление участка цепи

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме



Uном. = 6000 В ‐

Uср. = 6300 В ‐

Iк.з.(3ф)max = 7718,7 A ‐ ТП‐1302

Iк.з.(3ф)min. = 6995,4 A ‐

r уд. = 0,16 Ом/км ‐

x уд. = 0,073 Ом/км ‐

L = 0,305 км ‐

Rл. = 0,0488 Ом ‐

Xл. = 0,0223 Ом ‐

ΣRл. = 0,2080 Ом ‐

ΣXл = 0,0949 Ом ‐

Zл.max. = 0,5101 Ом ‐

Zл.min. = 0,5575 Ом ‐

Iк.з.(3ф)max. = 7130,3 A ‐ ТП‐213

Iк.з.(3ф)min. = 6524,2 A ‐

Rл. = r уд. * L  = 0,16 * 0,305 = 0,0488 Ом

Xл. = x уд. * L  = 0,073 * 0,305 = 0,0223 Ом

Zл.max. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.max.)² = √ 0,0433 + ( 0,2170 ) = 0,5101 Ом

Zл.min. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.min.)² = √ 0,0433 + ( 0,2676 ) = 0,5575 Ом

Iк.з.(3ф)max. = Uср. = 6300 = 7130,3 A

√3 * Zл.max. 1,7321 * 0,5101

Iк.з.(3ф)min. = Uср. = 6300 = 6524,2 A

√3 * Zл.min. 1,7321 * 0,5575

Активное сопротивление кабеля на 1км. 

Реактивное сопротивление кабеля на 1км. 

Длинна кабеля или провода

К3
Дано:

Номинальное напряжение

Среднее напряжение высоковольтной части для расчёта к.з.

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах в максимальном  режиме

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Решение:

Ответ:

Активное сопротивление линии

Реактивное сопротивление линии

Сумма активное сопротивление линии

Сумма реактивное сопротивление линии

Полное максимальное сопротивление участка цепи

Полное минимальное сопротивление участка цепи

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах в максимальном  режиме

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах в минимальном  режиме



Uном. = 10000 В ‐

Uср. = 10500 В ‐

Iк.з.(3ф)max. = 7130,3 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме ТП‐213

Iк.з.(3ф)min. = 6524,2 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

r уд. = 0,19 Ом/км ‐

x уд. = 0,078 Ом/км ‐

L = 0,58 км ‐

Rл. = 0,1102 Ом ‐

Xл. = 0,0452 Ом ‐

ΣRл. = 0,3182 Ом ‐

ΣXл. = 0,1401 Ом ‐

Zл.max. = 0,6020 Ом ‐

Zл.min. = 0,6463 Ом ‐

Iк.з.(3ф)max. = 6042,1 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме ТП‐97п

Iк.з.(3ф)min. = 5628,3 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Rл = r уд. * L  = 0,19 * 0,58 = 0,1102 Ом

Xл. = x уд. * L  = 0,078 * 0,58 = 0,0452 Ом

Zл.max. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.max.)² = √ 0,1013 + ( 0,2612 ) = 0,6020 Ом

Zл.min. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.min.)² = √ 0,1013 + ( 0,3164 ) = 0,6463 Ом

Iк.з.(3ф)max. = Uср. = 6300 = 6042,1 A

√3 * Zл.max. 1,7321 * 0,6020

Iк.з.(3ф)min. = Uср. = 6300 = 5628,3 A

√3 * Zл.min. 1,7321 * 0,6463

Среднее напряжение высоковольтной части для расчёта к.з.

К4
Дано:

Номинальное напряжение

Решение:

Сумма активное сопротивление линии

Сумма реактивное сопротивление линии

Активное сопротивление кабеля на 1км. 

Реактивное сопротивление кабеля на 1км. 

Длинна кабеля или провода

Ответ:

Активное сопротивление линии

Полное максимальное сопротивление участка цепи

Полное минимальное сопротивление участка цепи

Реактивное сопротивление линии



Uном. = 10000 В ‐

Uср. = 10500 В ‐

Iк.з.(3ф)max. = 6042,1 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме ТП‐97п

Iк.з.(3ф)min. = 5628,3 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

r уд. = 0,256 Ом/км ‐

x уд. = 0,08 Ом/км ‐

L  = 0,12 км ‐

Rл. = 0,0307 Ом ‐

Xл. = 0,0096 Ом ‐

ΣRл. = 0,3489 Ом ‐

ΣXл. = 0,1497 Ом ‐

Zл.max. = 0,6267 Ом ‐

Zл.min. = 0,6701 Ом ‐

Iк.з.(3ф)max. = 5803,6 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме ТП‐287п

Iк.з.(3ф)min. = 5428,0 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Rл. = r уд. * L К9,К10 = 0,256 * 0,12 = 0,0307 Ом

Xл. = x уд. * L К9,К10 = 0,08 * 0,12 = 0,0096 Ом

Zл.max. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.max.)² = √ 0,1217 + ( 0,2711 ) = 0,6267 Ом

Zл.min. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.min.)² = √ 0,1217 + ( 0,3273 ) = 0,6701 Ом

Iк.з.(3ф)max. = Uср. = 6300 = 5803,6 A

√3 * Zл.max. 1,7321 * 0,6267

Iк.з.(3ф)min. = Uср. = 6300 = 5428,0 A

√3 * Zл.min. 1,7321 * 0,6701

Решение:

Реактивное сопротивление линии

Сумма активное сопротивление линии

Сумма реактивное сопротивление линии

Полное максимальное сопротивление участка цепи

Полное минимальное сопротивление участка цепи

Активное сопротивление линии

К5
Дано:

Номинальное напряжение

Среднее напряжение высоковольтной части для расчёта к.з.

Активное сопротивление кабеля на 1км. 

Реактивное сопротивление кабеля на 1км. 

Длинна кабеля или провода

Ответ:



Uном. = 6000 В ‐

Uср. = 6300 В ‐

Iк.з.(3ф)max.К9,К10 = 5803,6 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме тп‐287п

Iк.з.(3ф)min.К9,К10 = 5428,0 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

r уд.К11,К12 = 0,31 Ом/км ‐

x уд.К11,К12 = 0,78 Ом/км ‐

L К11,К12 = 0,05 км ‐

Rл.К11,К12 = 0,0155 Ом ‐

Xл.К11,К12 = 0,0390 Ом ‐

ΣRл.К1‐К12 = 0,3644 Ом ‐

ΣXл.К1‐К12 = 0,1887 Ом ‐

Zл.max.К1‐К12 = 0,6678 Ом ‐

Zл.min.К1‐К12 = 0,7115 Ом ‐

Iк.з.(3ф)max.К11,К12 = 5446,5 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме ТП‐224п

Iк.з.(3ф)min.К11,К12 = 5112,1 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Rл. = r уд. * L  = 0,31 * 0,05 = 0,0155 Ом

Xл. = x уд. * L  = 0,78 * 0,05 = 0,0390 Ом

Zл.max. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.max.)² = √ 0,1328 + ( 0,3132 ) = 0,6678 Ом

Zл.min. = √ (ΣRл.)² + (ΣXл. + Xc.min.)² = √ 0,1328 + ( 0,3734 ) = 0,7115 Ом

Iк.з.(3ф)max. = Uср. = 6300 = 5446,5 A

√3 * Zл.max. 1,7321 * 0,6678

Iк.з.(3ф)min. = Uср. = 6300 = 5112,1 A

√3 * Zл.min. 1,7321 * 0,7115

Решение:

Реактивное сопротивление линии

Сумма активное сопротивление линии

Сумма реактивное сопротивление линии

Полное максимальное сопротивление участка цепи

Полное минимальное сопротивление участка цепи

Активное сопротивление линии

К6
Дано:

Номинальное напряжение

Среднее напряжение высоковольтной части для расчёта к.з.

Активное сопротивление кабеля на 1км. 

Реактивное сопротивление кабеля на 1км. 

Длинна кабеля или провода

Ответ:



Uном. = 6000 В ‐

Uср. = 6300 В ‐

Iк.з.(3ф)max.К11,К12 = 5446,5 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме ТП‐224п

Iк.з.(3ф)min.К11,К12 = 5112,1 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах   в минимальном  режиме

r уд.К13,К14 = 0,42 Ом/км ‐

x уд.К13,К14 = 0,08 Ом/км ‐

L К13,К14 = 0,387 км ‐

Rл.К13,К14 = 0,1625 Ом ‐

Xл.К13,К14 = 0,0310 Ом ‐

ΣRл.К1‐К14 = 0,5270 Ом ‐

ΣXл.К1‐К14 = 0,2197 Ом ‐

Zл.max.К1‐К14 = 0,7915 Ом ‐

Zл.min.К1‐К14 = 0,8306 Ом ‐

Iк.з.(3ф)max.К13,К14 = 4595,4 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме ТП‐168

Iк.з.(3ф)min.К13,К14 = 4379,1 A ‐ Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Rл. = r уд.  * L   = 0,42 * 0,387 = 0,1625 Ом

Xл.  = x уд  * L   = 0,08 * 0,387 = 0,0310 Ом

Zл.max.  = √ (ΣRл.)² + (ΣXл.  + Xc.max.)² = √ 0,2777 + ( 0,3488 ) = 0,7915 Ом

Zл.min.  = √ (ΣRл.)² + (ΣXл.  + Xc.min.)² = √ 0,2777 + ( 0,4122 ) = 0,8306 Ом

Iк.з.(3ф)max.  = Uср. = 6300 = 4595,4 A

√3 * Zл.max  1,7321 * 0,7915

Iк.з.(3ф)min.  = Uср. = 6300 = 4379,1 A

√3 * Zл.min.  1,7321 * 0,8306

Реактивное сопротивление кабеля на 1км. 

Длинна кабеля или провода

Ответ:

Активное сопротивление линии

К7
Дано:

Номинальное напряжение

Среднее напряжение высоковольтной части для расчёта к.з.

Активное сопротивление кабеля на 1км. 

Решение:

Полное максимальное сопротивление участка цепи

Полное минимальное сопротивление участка цепи

Реактивное сопротивление линии

Сумма активное сопротивление линии

Сумма реактивное сопротивление линии



Uном. = 10000 В ‐

Uср. = 10500 В ‐

Iк.з.(3ф)max. = 4595,4 A ‐ ТП‐168

Iк.з.(3ф)min.  = 4379,1 A ‐

r уд.  = 0,36 Ом/км ‐

x уд.  = 0,077 Ом/км ‐

L   = 0,34 км ‐

Rл.  = 0,1224 Ом ‐

Xл.  = 0,0262 Ом ‐

ΣRл.  = 0,6494 Ом ‐

ΣXл  = 0,2459 Ом ‐

Zл.max  = 0,8956 Ом ‐

Zл.min.  = 0,9318 Ом ‐

Iк.з.(3ф)max  = 4061,4 A ‐ ТП‐122п

Iк.з.(3ф)min  = 3903,6 A ‐

Rл.  = r уд  * L  = 0,36 * 0,34 = 0,1224 Ом

Xл.  = x уд.  * L   = 0,077 * 0,34 = 0,0262 Ом

Zл.max.  = √ (ΣRл. )² + (ΣXл.  + Xc.max.)² = √ 0,4217 + ( 0,3804 ) = 0,8956 Ом

Zл.min.  = √ (ΣRл 6)² + (ΣXл.  + Xc.min.)² = √ 0,4217 + ( 0,4465 ) = 0,9318 Ом

Iк.з.(3ф)max.  = Uср. = 6300 = 4061,4 A

√3 * Zл.max.  1,7321 * 0,8956

Iк.з.(3ф)min.  = Uср. = 6300 = 3903,6 A

√3 * Zл.min.  1,7321 * 0,9318

Активное сопротивление линии

К8
Дано:

Номинальное напряжение

Среднее напряжение высоковольтной части для расчёта к.з.

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Активное сопротивление кабеля на 1км. 

Реактивное сопротивление кабеля на 1км. 

Длинна кабеля или провода

Ответ:

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в минимальном  режиме

Решение:

Реактивное сопротивление линии

Сумма активное сопротивление линии

Сумма реактивное сопротивление линии

Полное максимальное сопротивление участка цепи

Полное минимальное сопротивление участка цепи

Трехфазные токи КЗ замыкания на шинах  в максимальном  режиме



Uвн.ном. = 6 кВ ‐

Uвн.ср. = 6,3 кВ ‐

Uнн.ср. = 0,4 кВ ‐

Sтр.ном. = 630 кВ*А ‐

Uк.з. = 5,5 % ‐

Рк. з. = 7600 Вт ‐
ТТ≈Iтр.ном. вн. = 150/5 А ‐

Ктт = 30 ‐

Iтр.ном. вн. = 60,6 А ‐

Iтр.ном. нн. = 909,3 A ‐

Rтр. = 0,76 Ом ‐

Zтр. = 3,47 Ом ‐

Xтр. = 3,38 Ом ‐

Iк.з.(3ф)тр.нн. = 943,93 А ‐

Iк.з.(2ф)тр.нн. = 817,47 А ‐

Iтр.ном. вн. = Sтр.ном. = 630 = 60,6 A

√3 * Uвн.ном. 1,7321 * 6

Iтр.ном. нн. = Sтр.ном. = 630 = 909,3 A

√3 * Uнн.ср. 1,7321 * 0,4

Rтр. = Рк. з. * Uвн.ср.² = 7600 * 39,69 = 0,76 Ом
Sтр.ном.² 396900

Zтр. = Uк.з.% * Uвн.ср.² = 5,5 * 39,69 = 3,47 Ом

100 * Sтр.ном. 100 * 0,63

1000

Xтр. = √ Zтр.² ‐ Rтр.² = √ 12,01 ‐ 0,58 = 3,38 Ом

Iк.з.(3ф)тр.нн = Uвн.ср. 6300 = 943,93 А

√3 * (Xc.min. + Xл.К1,К2 + Хтр.) = 1,7321 * ( 0,4224 + 0,0504 + 3,38 )

Iк.з.(2ф)тр.нн = √3 * Iк.з.(3)тр.нн = 1,7321 * 943,93 = 817,47 А

2 2

Выбранный трансформатор тока

Коэффициент трансформации

Номинальная мощность трансформатора

Напряжение короткого замыкания.

Потери короткого замыкания

Дано:

Расчёт токов короткого замыкания (К.З.) для силового трансформатора Т1  ТМГ 630‐6/0,4 У(ХЛ)1

Номинальное напряжение высоковольтной части

Среднее напряжение высоковольтной части для расчёта к.з.

Среднее напряжение низковольтной части для расчёта к.з.

Ответ:

Ток трансформатора в  высоковольтной части

Ток трансформатора в  низковольтной части

Активное сопротивление трансформатора

Индуктивное сопротивление трансформатора

Сопротивление трансформатора

Решение:

Ток трёхфазного короткого замыкания за трансформатором

Ток двухфазного короткого замыкания за трансформатором
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